

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年 1月 8日 星期三 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9670期 今日八版

永葆中国共产党人的初心本色

——“不忘初心、牢记使命”主题教育全纪实

(详见第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 西凤酒 得力康牛奶

中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议，听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报，听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，坚持党的领导，首先要坚定维护党中央权威和集中统一领导。这些年，面对严峻复杂的国内外形势，面对各种风险挑战，我们都能够笃定前行，从根本上讲就是牢牢把住了党的领导这一条，就是因为党中央有权威。党的十九届四中全会对健全总揽全局、协调各方的党的领导制度体系作出全面部署、提出明确要求，党中央每年听取

贯彻党中央决策部署，认真履职尽责，在推动党中央决策部署贯彻落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革等方面做了大量工作。

中求进工作总基调，坚定不移贯彻新发展理念，观大势、谋全局、抓大事，凝心聚力、担当作为，扎扎实实做好各项工作，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。要按照新时代党的建设总要求，以政治建设为统领，加强党组自身建设，认真履行管党治党主体责任，巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，一以贯之落实中央八项规定及其实施细则精神。

本报讯 1月7日，市政协十二届十七次常委会议召开。会议审议通过了关于召开市政协十二届四次会议有关事项；市委办公室、市政府办公室通报了2019年政协提案办理情况；审议了市政协各专门委员会2019年工作总结和2020年工作设想。市政协主席白升安参加会议并讲话。

市政协十二届十七次常委会议召开

2019年，市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强政协系统党的建设，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，在全省政协系统首家实现党建工作“两个全覆盖”；举办庆祝人民政协成立70周年系列活动；在全省首家实现市县爱心济困协会组织全覆盖；围绕推动高质量发展，形成的一批调研成果得到了市委、市政府的重视和采纳，为推动宝鸡“四城”建设作出了积极贡献。

白升安强调，2020年，要把贯彻落实党的十九届四中全会和中央、省委政协工作会议精神作为工作的重中之重，以政协工作高质量助推宝鸡发展高质量。要发挥政协专门协商机构作用，丰富协商内容，创新协商方式，坚持把凝聚共识融入各项履职活动之中，为“四城”建设凝聚共识和力量；主动为全市经济社会发展服务，彰显新时代政协委员新风采。同时，扎实做好市政协十二届四次会议筹备工作，进一步提高建言质量，使会议开得富有成效，圆满成功。

市政协副主席李兴安、王虎贤、张望、宋建国、徐勇、和惠敏、张田力参加会议。 本报记者 周淑丽

宝鸡城乡居民医保待遇统一

缴费和住院报销等完全一致

本报讯 1月7日上午，记者从市政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到，本月起，《宝鸡市城乡居民基本医疗保险实施办法》正式施行。《办法》规定，我市居民基本医疗保险不再受城乡身份限制，医保待遇实现完全一致。

贯彻落实市委全会精神

以高水平改革开放推动高质量发展

——贯彻落实市委十二届七次全会精神系列评论之四

本报评论员

我国改革开放的成功实践证明，越是开放水平高的地方，发展机遇越多、发展质量越高、发展速度越快。发展后劲越足。市委十二届七次全会提出，以高水平改革开放推动高质量发展，这传递着宝鸡放宽发展视野、拓展合作空间，在更大的格局中谋划和定位对外开放，以更大的气魄谋划未来的强烈信号。

展等国家战略中去谋划，积极对标国内外先进城市，用足用活国际国内两个市场，努力将比较优势转化为发展优势，推进全方位对外开放，构筑全域开放格局。

眼全国看宝鸡，走向世界看宝鸡，用宝鸡之“宝”吸引世界眼球，不断提升宝鸡在全国乃至全球的影响力。这就要求我们不能闭门造车，要以世界思维充分发挥企业主体作用和政府引导作用，积极参与国际竞争和分工合作，鼓励更多企业走出去，让宝鸡之“宝”走出去，同时加大引资智力度请进来，将局部优势转化为整体优势，力争在一些重点领域和关键环节实现重大突破，提升我市开放型经济发展水平和国际化水平。

凤翔泥塑鼠 吉祥迎新年

近日，凤翔泥塑艺人胡新明，向记者展示他制作的泥塑鼠样品。胡新明介绍，今年他创作的泥塑鼠作品，打破传统泥塑圆、大、硕的“鼠米宝”形象，借鉴了卡通米老鼠和动画片中舒克、贝塔等老鼠形象，并在服装上下了功夫，给机灵的鼠穿上了具有文化意义的民间传统服饰。这些色彩鲜艳、造型朴拙的生肖泥塑，是人们馈赠亲友、增福送喜的吉祥物。



镜头里的四城建设

关于公布元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治举报方式的公告

按照省纪委监委统一安排，2019年12月至2020年2月，开展元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治工作。为畅通信访举报渠道，确保我市专项整治工作取得实效，现将举报电话、邮箱、网址公告如下：

举报电话：0917-12388 3260385 (受理时间：工作日 8:00-12:00; 14:00-18:00)
举报网址：宝鸡纪检监察网 http://baoji.qinfmt.gov.cn
举报邮箱：bjjwxf@163.com
来访举报：宝鸡市行政中心1号楼423室(接访地址)
来信举报：宝鸡市纪委监委信访室(邮寄地址)
邮编：721000

中共宝鸡市纪委监委
宝鸡市监察委员会

关中慢长翼猪肉 肉味醇香 美味可口 肉质结实 鲜香滑嫩 生态农场 健康放心

游关山草原 住如家酒店·NEO 如家酒店 品质新 舒适酒店

陕西省名牌产品 嘉利来榨 乳酸棒 真石棒 威棒棒

2020 李靖书法作品展 展览时间 1月5日-2月5日

宇雅 真石漆